
DAN VRTIĆA PROLJEĆE 2023.

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

  

Nakon pune tri godine onoga što bi se u šou biznisu moglo nazvati „sezonom kiselih
krastavaca“ zahvaljujući pandemiji, konačno za smo za našu djecu, roditelje i čitavu lokalnu
zajednicu pripremili pravu senzaciju. Dan vrtića kao kruna jednogodišnjeg rada je ove godine
zablistao onako kako mu i imenom priliči, a to je proljeće u svim svojim bojama i
manifestacijama. Nastupilo je osam odgojnih skupina uz gotovo dvadeset točaka programa. Bila
je to vesela dječja revija pjesme i plesa kojom je bio cilj prikazati što se i kako u vrtiću radi.
Očito je da je Općini Kloštar ovakvih događaja nedostajalo, jer ovako popunjenu dvoranu
Pučkog doma nismo imali još aktivnih dana Novih Fosila u originalnoj postavi.

  

Pa tako da ne duljimo…

  

 1 / 19



DAN VRTIĆA PROLJEĆE 2023.

  

 2 / 19



DAN VRTIĆA PROLJEĆE 2023.

        Poštovane mame, tate, bake i djede  I svi ovi drugi što nestrpljivo sjede  Došao nam je i taj očekivani dan  Kad s našim programom možemo van  Izgubili smo eto godine  dvije  Zbog korone i pandemije  Ali zamislite samo našu sreću  Kada smo dočekali godinu treću  Veseli poput likova iz crtića  Što s Vama slavimo naš Dan vrtića  Spremili smo mnogo pjesme i plesa  Recitacija i svih umjetničkih finesa  Ne želimo više ozbiljnost i dramu  Već se vratimo našem programu  
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      KRIJESNICE  Dolaska proljeća bit će vjesnice  Naše male radosne  Krijesnice  Našeg programa počinje runda  U društvu Medvjeda Brunda  Koji gunđa, budi se i nema mira  A sve to bude Kad gitara svira.  
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    PČELICE  S Pčelicama ostajemo uz Brundu Medu  Koji se jadan poveselio medu  Ali Pčelice kažu da nije redu  Da se Medvjedi samo tako najedu  A da ova točka bude skroz za pet  Završit ćemo uz jedan Bumbarov let    
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      Sada molimo roditelje djece iz Krijesnica i Pčelica  Da preuzmu djecu s pozornice.    SOVICE  Sovice su možda životinje noćne  Ali uvijek spreme nastupe moćne  I u ovoj  se točki Medo javlja  Koji bi uz slatki med do zdravlja  I nema nam sada ni misli preče  Nego da je Proljeće baš če če  
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          BUBAMARE  Naše će nas Bubamare sjetiti  Kako to vrijeme znade letiti  I da je prošlo šezdeset i pet ljeta  Kako se zaposlila prva kloštranska teta  Zašto je nama ovaj dan vrijedan  Zato što je vrtiću Ro Ro Rođendan    
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    BUTTERFLIES  Sad se malo razveselite na engleskom  I pozdravite Butterfly-se glasnim pljeskom  Svake je godine njihov program nov  A započinje pjesmom Grow! Grow! Grow!  Potom  pripremite fotić, mob ili polaroid  Zato što tad ide recitacija Little Seed    
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    GUSJENICE  Gusjenice kažu da kad zima uteče  Odmah nam dođe rosno Proljeće  Za pjesmu i ples oni imaju talenta  I nema tog ni eura ni centa  Koji to može olako platiti  Kad će se Gusjenice pozornice latiti    
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      MRAVIĆI  Mravići naši nemaju šest ruku ili nogu  Ali zato snažno pjevati znaju i mogu  Imaju oni jedan mudar plan  Da pjesmom Dobro Jutro Dobar Dan  Doprinesu sveopćem ovom veselju  I kad na kraju otpjevaju  Vučju želju    
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      PROGRAM PREDŠKOLE  Mala je škola sada konačno na redu  I s ponosom će oni izvesti Abecedu  Poznaju oni dobro baš slovo svako  Učenje u maloj školi je doista lako  Pjesmica Proljetna vila izaziva čuđenje  A nakon nje slijedi igrokaz Proljetno buđenje    
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        MIŠIĆI  Ne bi li bila baš najveća fora  Završiti program uz nešto folklora  Naši su Mišići krenuli u tradiciju modnu  I svi do jednog odjenuli nošnju narodnu  Da su  djeca vesela, to već znamo  Ali si oni biraju frajlicu tu i tamo  Čut ćete zatim i pjesmicu lijepu  Što se to desi kad posiješ repu    
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    Vidimo se opet godine sljedeće  Na još jednom Danu vrtića Proljeće                  
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